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  727رقم  الجلسةمحضر 

 م(.2020أ بريل  21)هـ 1441شعبان  27 الثلاثاء: التاريخ

 .الخليفة الرابع للرئيس، القادر سلامةعبد الستشار الس يد : الرئاسة

بتداء من الساعة عشر دقائق: التوقيت الثالثة والدقيقة الواحدة والثلاثين ، ا 

 بعد الزوال.

بسن  25.20 رقم نوناقمشروع " لدراسة والتصويت علىا :جدول ال عمال

تدابير اس تثنائية لفائدة الشغلين النخرطين بالصندوق الوطني 

للضمان الاجتماعي والعاملين لديهم الصرح بهم، التضررين من 

طار في، ""19-كورونا "كوفيدجائحة فيروس  تداعيات تفشي قراءة  ا 

 .ثانية

----------------------------------------------------------------------- 

 :الجلسة ئيس، ر القادر سلامةعبد الس يد  تشارالس 

 افتتاح الجلسة التشريعية.أ علن عن 

للظروف الاس تثنائية التي نعيشها جميعا والوضعية الصعبة نظرا 

نخصص هذه الجلسة للدراسة والتصويت على ف  ،والظروف الاحترازية

ئدة الشغلين النخرطين لفاية س تثنائ بسن تدابير ا 25.20مشروع قانون رقم 

 ،لصندوق الوطني للضمان الاجتماعي والعاملين لديهم الصرح بهمبا

في  ،"19-كوفيدالتضررين من تداعيات تفشي جائحة فيروس كورونا "

طار قراءة ثانية بعد تعديل الادة الرابعة منه  .ا 

س يد أ ن نشكر ال  باسمكمأ ود  ،وقبل الشروع في مناقشة هذا النص

الذين الفرق والمجموعة  رؤساءذلك للجنة وكاللجنة وكافة أ عضاء ارئيس 

ل على مساهمته شغساهموا في دراسة هذا النص، كما أ شكر الس يد وزير ال 

 .في هذه الدراسة

طار  في الشروعتقديم ل  ،الس يد الوزير ،الكلمة لكم  قراءة ثانية طبعا.ا 

 :لهنيوالا دماج ا وزير الشغل ،محمد أ مكرازالس يد 

 الس يد الرئيس. اشكر 

 الس يدات والسادة الستشارين،

البداية لابد أ ن أ تقدم بالشكر الجزيل للس يد رئيس المجلس وللس يد في 

على التفاعل الا يجابي  ،ة وللس يدات والسادة الستشاريننرئيس اللج 

دراكا منهم  ،مةاللاز سرعة ل وبا يمانا منهم وا  وارتباطه  ،ل همية هذا النصا 

الصرح بهم لدى  واسعة وعريضة من ال جراءبفئة  متعلقةقات باس تحقا

 من هذا التعويض. نالذين يس تفيدو  ،الصندوق الوطني للضمان الاجتماعي

 الس يد الرئيس،

تي بعد ذلك آ  س)كالتالي س تصبح الادة الرابعة وفق التعديل القترح 

 :(شرح أ هدافهل 

ن أ داء الاشتراكات الس تحقة لل "  ،الاجتماعيضمان ني للصندوق الوطا 

لى غاية  2020تح مارس اخلال الفترة المتدة من ف ، 2020يونيو  30ا 

برسم نظام دوق فتح الحق في التعويضات التي يصرفها هذا الصنكشرط ل 

وكذا في الخدمات الضمونة بموجب نظام التآ مين  ،الضمان الاجتماعي
ساسي عن الرض  :الا جباري ال 

ليهماالش ينملاعال ئتيف ل  بةق بالنس  ليع -   ؛في الادة ال ولى أ علاه ار ا 

لى تاريخ لاحق  يؤجل - دارةتحا  الصرح بهم  ،بالنس بة للعاملين ،دده الا 

ليهم في الادة الذكورة الذين لم يتوقفوا عن  من قبل الشغلين الشار ا 

 ."عملهم

عادة صياغة  ضافتها مع ا  ال مر يتعلق بالفقرة ال خيرة من الادة التي تمت ا 

 الجديدة. ملائمة بالصياغةها لتكون الادة ك 

 ،الس يد الرئيس

كنا ناقش نا وكنا تحدثنا في الصيغة ال ولى من الشروع واس تهدفنا الفئة 

نفس  ىل جراء لدالتوقفة من ال جراء، ولكن هناك فئة أ خرى من ا

يس تمرون في أ داء  ،كات ونفس القاولات التي تتواجد في حالة صعوبةالشر 

داري ل لنوس بق مهامهم،  صندوق الوطني للضمان ل ا أ ن اتخذنا في المجلس الا 

من اشتراكات  ،الاجتماعي قرارا بتآ جيل جميع الاس تحقاقات الاجتماعية

لى ما بعد أ جلناها  ،تؤديها الشركة وغيرها ديال هاذ ال جراء الش تغلين اللي ا 

لى دولكن من الناحية القانونية توقف الاشتراكات يؤ  ،مرور ال زمة ي ا 

بهذا نحلوها وبالتالي أ صبحنا في وضعية قانونية يجب أ ننا  س تفادةتوقف الا

التعويضات لدى  من الاس تفادة من سمح لل جراءن بحيث  ،التعديل

ت في هاذ الاشتراكا أ داء رغم عدم ،الصندوق الوطني للضمان الاجتماعي

بشكل  سيس تفيدونبهذا الحل القانوني  ،ا أ يضاهاوبالتالي أ جلن ،الوقت

سيس تفيدون خلال  ،ال جراء الذين يش تغلون ..الرحلةطبيعي خلال هاذ 

لى ما بعد على أ ن يتم تآ جيل جمي ،الرحلة بشكل طبيعي هاذ ع ال داءات ا 

  .باتفاق مع الا دارة أ نذاك جدولتها ال زمة وتتم

دات والسادة تصر التعديل، الس يد الرئيس، الس يذا هو م ه

 .الستشارين المحترمين

 الس يد رئيس الجلسة:

 شكرا الس يد الوزير.

لكترونياأ عتقد بآ نه التقرير وزع  ذا كان هناك  ،، فالناقشةا  يد أ ن من ير ا 

 .يآ خذ الكلمة له ذلك

ذن ما كاينش  ، غادي ندوزو مباشرة للتصويت.ا 

 ع.: بالا جماال ولىالادة 

 بالا جماع.الادة الثانية: 

 الادة الثالثة: بالا جماع.

طار قراءة ثانية  :الادة الرابعة كما وردت على المجلس في ا 
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 الوافقون: بالا جماع.

 بالا جماع. :5الادة 

 بالا جماع. :6 الادة

 بالا جماع. :7 الادة

 بالا جماع. :8 الادة

 بالا جماع. :9 الادة

 انون برمته للتصويت:مشروع الق غادي نعرض ال ن

 بالا جماع.الوافقون: 

ذن وافق مجلس الستشارين على  بسن  25.20مشروع قانون رقم "ا 

صندوق الوطني للضمان لفائدة الشغلين النخرطين بال تدابير اس تثنائية 

التضررين من تداعيات تفشي  ،الاجتماعي والعاملين لديهم الصرح بهم

طار قراءة ثانية. "،"19-"كوفيدجائحة فيروس كورونا   في ا 

 وشكرا للجميع.، رفعت الجلسة


